6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeenHOCmyb 3a 6E30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedoumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWINU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEOUTENBCKUE KAueCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHBI B HACTOALIEM PYKOBO-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIISTH IO aJIpecy:
142800 MockoBckast 06011., T.CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCVY 8221 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHY C TEXJIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK n npr3HaHO rOJHBIM K 3KCIIITyaTal|H.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcio, MecsI, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweii npooykyuu modiceme NOCMOmMpems Ha cauime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 8221
NACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuienHoe yctporictBo TCY 8221 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUIsl IIAPHUPHOMW CLENKU JIeTKoBbIX aBromoOmieir Chery Tiggo /Yepu Turro
(T11) 2WD ¢ 2012 no 2013 r. BBIycKa C OYKCUPYEMBIM THPHUIIETIOM MOJIHOM
maccoit 10 1000 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[MpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texauueckomy perjaamMeHTy
TamoxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX TpPaHC-
noptHbIx cpeact" (ytB. Pemennem Komuccun Tamoxxennoro Coro3a ot 09 ne-
kaopst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cenHoro ycTpoicTaa A50-X (wapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOro Iapa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 1000
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 6,2
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 15,0+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 8221 B cbope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMH (CM. pHc.1) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE
WJIM HA CMOTPOBOii siMe, OTCOeIMHUTh AKKYMYJSATOPHYIO G6aTapelo, aBTOMOOMIIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0] K0JIECA IOJI0KMTh YNIOPHI (0almIMaKn).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAKy AOJUKHBLI MPOM3BOAMTL JABA YeJOBEKA, COOJIONAsi Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bosrr M12x130 (8,8)
*[1Iai0b1 12x36-2 T
*Brynka

*[Iati6a 12.65T
*Tatika M12

20T

Ilall

*1laii0a 12.65T
*[1Taji0a 12x36
2 T

Kponwureiin
KPETUICHHUS PO3ETKU

banka TCY

[Tap BcTaBKa
ITanen
IruaT

Ctpax merng

Puc.1 Tsaroso-crennoe yctpoiictBo 8221.

HpHMeqalme: J€Talii, IIOMCUYCHHBIC * BXOJAT B MTAKET KOMIIICKTYIOIIUX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

Padoty mo monTtaxky TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJIOBUAX aBTO-
cepsuca

4.1 JlemoHTHpOBaTh OYKCHPOBOUYHYIO METir0. OUYHUCTUTH MITATHBIE OTBEPCTHUS

B MOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIIEH UX JIEHTHI (TIpY HATUYHHN).

4.2 VYcranouth Oanky TCY, 3akpernuB ee K JIOHXEPOHY a/M C MpaBoi CTOPO-
Hbl OontamMu M12x1,25x45 (moa royioBKA OOJITOB MOJUIOKHUTh MIAHOBI TPOBEP-

Hele 12.651" n maii6sr 12x36). Kpenexx He 3aTsIruBath.
4.3 C neBoil CTOPOHBI aBTOMOOWJIS 4Yepe3 HW)KHHUE OTBEPCTHSI B TOYKAX

MIPOCBEPIINTH B BEPXHEW MOJKE JIOH)KepoHa ABa oTBepcTus D13 MM u paccBep-
JUTh UX CO CTOPOHBI OaraxkHuka 10 VW18. BeraBuTh cBepxy BTynku 90MM u
85MM m 3akpenuth JieByto cropony TCY 6Gomramm M12x130 u raitkamu M12,
101 TOJIOBKH OOJITOB IMOJIONKHUTE MaiObl 12x36, a o1 raliku - maiosl TPOBEP-

geie 12.65T u maiiosr 12x36.

*bonr M12x1,25x45 (8,8)

4.4 Buumanue! Cyennoii wap 001dCeH pacnonazamuvcsi Cmpoco 800Jb Npo-
OONLHOU OCU ABMOMOOUT.
4.5 TlpousBecTH 3aTsHKKY Kpemneka, MPEABApUTEIILHO CMa3aB pe3b0y Jr00oit
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e MowmeHT 3aTsxkkd M 12— 8,0...10,0 krem
4.6 3akpenuTh map-BcTaBKy B TpyOy Oamku TCY c momomipio "mambua" u
MITJTHHTA.
4.7 Tloacoeaunuts npoBona TCY Kk aneKTpONpoBoIKe aBTOMOOWIIS (B YCIOBU-
SIX aBTOCEPBUCA).
48 TlomkmOYHUTh aKKyMYJSTOPHYIO 0arapelo W MPOBEpUTH JeiicTBUE MPHOO-
POB OCBELICHUSI U CBETOBOM CUTHAIM3ALUH TPHUIICTIA.

5. HPABWIA SKCIUTYATALIMA U TEXHUYECKOI'O OBCJIYKUBAHUSL

51 Texandeckoe obOcmyxkuBanue TCY 3akmodaeTcss B TEPUOANIECKOM
ocMoTpe OonToBbiX KperuieHui TCY kK aBTOMOOWITIO M KperuieHus mpuOOopoB
anekTpoodopynoBanus. [loaTsokky 6onToBbIX coenuHennii TCY npoBoauTh Mpu
TEXHUYECKOM O0CITy>KUBAaHUN aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIB SKCIDTyaTHpyeTcs 0e3 mpullerna, HeoOXOANMO CIICITHOM
11ap MOKPBITh 3aIIMTHON CMa3KOM WM HaAeTh 3alUTHBINA Kommnak. Ilpu cuenke
MpULENa ¢ a/M MIap JOJDKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcannu crenHol roJoBKU MpHULENa Ha Iape, OCYLIECTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIS C NMPHILENOM, MCIOJb3Ys CTPaXOBOUHYIO HETIIO
TCY. Kareropu4yecku 3ampelieHa JKCIUIyaTanusi npuoena 6e3 yCTaHOB-
JIEHHBIX CTPAX0BOYHBIX Lemnei (TPocoB).

He nonmyckaercsi 6ykcHpoBKa NMpULENoB MoaHoi Maccoii 6o1ee 1000 kr u
€0 CKOPOCTHI0, MpeBbIIAOMIEH 90 KM/4ac.



